Orientacni vypocet ceny tocené zmrzliny ze
smeési Bohemilk

Vypocet z 1 kg smési

1 kg smési 152,- KC
2 | vody 1.- K&
naklady celkem 153,- KEé

Ziskame takto 2,75 | tekuté smési + minimalné 50 % nasleh = cca 4,13 |
Pocitame -li, Ze 1 porce je 75 ml, ziskame takto minimalné 55 porci zmrzliny

55 porci x 15 Ké = 825 K¢

Vypocet ze 2 kg smési

2 kg smési 304,- K¢
4 | vody 2,- KC
naklady celkem 306,- Ké

Ziskame takto 5,5 | tekuté smési + minimalné 50 % nasleh = cca 8,25 |
Pocitame -li, Ze 1 porce je 75 ml, ziskame takto minimalné 110 porci zmrzliny

110 porci x 15 Ké = 1650 K¢

Tyto udaje jsou pouze orientacni. Pri kalkulaci ceny porce je
treba prihlédnout k dalsim faktoram, jako je velikost Vami
prodavané porce, pripadné schopnost Vaseho stroje smés
naslehat, nebo nafouknout.



